

SJU Covasna a dublat capacitatea la ATI COVID

Limita este aproape atinsă, din punct de vedere al aparatului și personalului

●●● pag.3



SJU Covasna: E nevoie de încă 100 de angajați pentru a face față volumului de lucru

●●● pag.4

O nouă serie de localități intrate sub scenariul roșu COVID-19

●●● pag.4

Drumuri județene în lucru și un nou contract semnat

●●● pag.2

Un nouă provocare marca Fitness Tribe, dusă până la capăt

●●● pag.5

Bătrânii care nu au lemne de foc, ajutați de preotul din Vâlcele

S-a dat startul unei noi campanii umanitare pentru vârstnicii aflați în dificultate

●●● pag.6-7



Primarul din Covasna a anunțat că are COVID-19

●●● pag.2

Sepsi OSK: trei jucători și un membru al staff-ului medical, testați pozitiv

●●● pag.2

Trei baschetbaliste de la Sepsi-SIC, confirmate cu Covid-19

●●● pag.2

EDITORIAL. Prostiie pură, ticăloșie infinită, mișto infantil

PSD Dâmbovița reclamă la Biroul electoral de circumscripție sloganul de campanie al USR-PLUS: „România fără hoție”. Ce să aibă pesediștii cu acest slogan electoral? Jignește, discriminează, amenință pe cineva? Atenție mare la motivarea „mămușoilor” dâmbovițeni: „Dezavantajează toți competitorii electorali”. Bă, ești prost?! Că de mișto nu poate fi vorba aici. Să re-

cunoști tu, politicianu' lu' pește, că nu te mai lasă să furi un slogan de campanie mi se pare dincolo de mișto, dincolo de prostie. E pesedism în forma lui cea mai pură, moștenit de la „tătucii” care i-au făcut oameni pe liderii acestui partid de când se știe el pe lume, adică de pe vremea FSN-ului iliescian.

(Dumitru Manolăchescu) ●●● pag.3

ANGAJĂRI PERSONAL
UNITATEA PRODUCTIVĂ
From Product - Sfântu Gheorghe



Responsabil departament logistica – Coordonarea activitatilor de receptie marfa de la furnizori interni si externi si firmele partenere, previzionare consumurilor; planificarea, organizarea si monitorizarea tuturor activitatilor de livrare interne si externe.

Responsabil departament tehnic – Evaluare si dezvoltare noi produse

Economist - analize bugetare si economice

Mecanic intretinere si reparatii masini de cusut

0725 55 01 55

Str. Lt. Păuș David 15/A, Sfântu Gheorghe, Județul Covasna, România